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Материалы: 

1. Примерно 220-230 гр бобинного 100 % кашемира 1400 м/100 гр в 3 нити. Или любой другой пряжи 
по Вашему желанию примерно сходной по метражу и мягкой и пластичной в изделии )) 

2. Круговые спицы 3,5 мм на леске не менее 60 см. Если Вы вяжете очень плотно, то лучше взять 
спицы 3,75-4 мм. 

3. Крючок 3-3,5 мм. 
4. Игла (заправить кончики). 
5. 2 маркера для навешивания на спицу (не обязательно). 

 

Готовое изделие после стирки, без блокировки, имеет размер примерно 200 см в длину и 45 см в ширину. 
Но размеры могут немного меняться в зависимости от плотности Вашего вязания. Блокировкой можно 
увеличить размеры готового палантина, вытянув его немного.  

 

Используемые сокращения: 

 

лп – лицевая петля. 

ип – изнаночная петля. 

ЛР – лицевой ряд. 

ИР – изнаночный ряд. 

Начало ИР – первую петлю снимаем непровязанной, вторую петлю тоже снимаем непровязанной, ип, петлю 
снимаем непровязанной, ип, петлю снимаем непровязанной, ип = 7 петель. 



Конец ИР – ип, петлю снимаем непровязанной, ип, петлю снимаем непровязанной, ип, петлю снимаем 
непровязанной, ип = 7 петель. 

Начало ЛР - петлю снимаем непровязанной, ип, лп, ип, лп, ип, лп = 7 петель. 

Конец ИР – лп, ип, лп, ип, лп, ип, ип = 7 петель. 

Описание: 

Крючком набираем на спицу 115 петель, таким образом, получаем аккуратный край красивой косичкой. 
Либо Вы можете набрать удобным и привычным для Вас способом. 

1 ИР: начало ИР (7 петель), вешаем маркер (чтобы было наглядно, где кромка, а где тело палантина), *1 лп, 
1 ип* повторять до последних 8 петель, 1 лп, вешаем маркер, конец ИР (7 петель). 

2 ЛР: начало ЛР (7 петель), лп до маркера, конец ЛР (7 петель). 

Повторяем первые 2 ряда 8 раз или примерно 4 см резинки (описанный узор я называю «Жемчужная 
резинка»). 

Далее петли до и после маркеров вяжем по описаниям начала и конца ряда в соответствии с лицевой 
стороной и изнаночной. 

Первую и последнюю петли тела палантина (то есть 1 петлю после первого маркера и 1 петлю до второго 
маркера мы в ЛР вяжем изнаночной и в ИР вяжем лицевой). На средних 99 петлях вяжем узор 
«Смородина». 

Узор «Смородина» 

 

Вяжется по схеме. 

В схеме приведены лицевые и изнаночные ряды. Лицевые (нечетные) ряды читаются справа налево. 

Изнаночные (четные) ряды вяжутся изнаночными петлями. 



Все пустые клеточки это лицевые петли в лицевых рядах и изнаночные в изнаночных. 

Повторяем раппорт узора на средних 99 петлях тела палантина. 

Вверх повторяем с 1 по 24 ряд схемы. 

Вяжем до достижения палантином необходимой длины. У меня связан 20,5 повтор раппорта узора 
«Смородина». 

 

 

Для Вашего удобства скалывайте палантин декоративной булавкой или сложите в пакет и завяжите – так не 
надо будет крутить всю длинную дорожку )) 

Заканчиваем вязание симметричной «Жемчужной резинкой», аналогично началу вязания. 

Закрываем петли края крючком. 

Кончики прячем иглой. 

Палантин стираем в холодной воде со специальным средством для стирки шерстяных изделий. Желательно, 
для смывания пропитки нити, оставить изделие на 15-30 минут замачиваться, потом прополоскать 1-2 раза. 

Аккуратно отжать палантин полотенцем и разложить сохнуть на горизонтальную поверхность. 

Можно заблокировать. 

После высыхания по Вашему желанию, Вы можете еще произвести паровую обработку. 



 

 

 

Вяжите и носите бактус с удовольствием! 
 
 

Описание предназначено только для личного использования и не может быть применено в коммерческих 
целях! Его нельзя полностью или частично копировать, опубликовывать в каких-либо источниках, 

передавать третьим лицам. 

Копирование и распространение данного материала допустимо только с согласия автора – 
Светланы Лихолетовой 

 
Все вопросы и пожелания направлять на почту svetlix@yandex.ru 

 

 


